来自阿坝、英山等地优质农产品受市民青睐

助农直播2小时吸粉5万

日前 ,我市首届农产品网络 展销会(对口支援专场)直播开 播 ,历时 146 分钟 ,观看人数 5.1 万人次。此次直播主题为 山海 协作:消费扶贫 是我市首届农 产品网络展销会活动百场公益助 农直播中的第六场 ,为大家带来 瑞安对口扶贫地区(四川阿坝、湖 北英山、浙江文成以及新疆等地) 的众多优质农产品。



新疆马奶提,怎么买不了? 这么快 就抢完,还能再加单么? 文成手工面5斤 9.9元,好划算! 新农纯牛奶,求加单! 当天,位于瑞安日报大楼5楼的瑞安农产 品主题直播间里热闹非凡 ,大部分的优质

巴楚留香瓜碧绿瓜瓤 ,汁水充盈 ,肉 质酥脆 糖度高 网纹细密清细。这个瓜还 上过盒马生鲜、薇娅等直播间,并收录阿里 巴巴白皮书。直播间里 ,主播热情介绍着 新疆巴楚留香瓜,市场价79元(8至9斤), 直播的农行补贴价格仅为39元。主持人 还没介绍完巴楚留香瓜的特点 ,限量的 100 份就已经卖完,经过申请,再加单30 份 仍然 秒光 。

新疆马奶提、文成手工面、新疆巴楚留 香瓜、英山茶叶、南达有机一级灰枣、新农 一种种产品都被热情的市民

除了颇具特色和实惠的商品外,直播 现场还开展秒杀和抽奖活动。0.1 元秒杀 阿坝奶茶 ,微信现金红包、新疆马奶提、西 域春纯牛奶、列巴等奖品也让参与直播的



宝宝们 收获了一次次惊喜。此次直播历 时146分钟 观看人数5.1万人次。

此次直播与之前高楼镇的农产品、华 盛水产品等场次的直播一样 效果都很不 错,每场观看人次均约5万人次。

据介绍 市农产品网络展销会是由瑞安 市人民政府主办、市农业农村局、市财政局、 市供销社等部门联合承办 ,由中国农业银行 瑞安市支行赞助支持 以进一步拓展我市农 产品销售渠道 消除疫情对农业企业带来的 持续影响 并利用互联网直播平台提高瑞安 市农产品外界知名度和品牌影响力。

直播电商是新潮流、新趋势,可以让 小商户直面大市场。农行瑞安支行相关负 责人表示 .眼下由于疫情对宏观经济、行业 生态都产生了深远影响,非接触式 社会 生活方式被广大市民迅速接纳,农产品直 播带货彻底火了 火爆的市场交易背后 必 然衍生出旺盛的金融需求。作为本次活动 的协办单位 ,瑞安农行将积极发挥自身在 网络平台支付结算、普惠金融等领域的优 势 ,以一揽子 农行方案 协助我市农业企 业做好直播电商的新尝试。

值得一提的是 此次直播 除了瑞安淘 mcn 主播外,农行瑞安支行的代表主播胡 耀文在直播中表现上佳。胡耀文也是我市 助农增收 网络直播 技能培训的受训者和

据了解 ,助农增收 网络直播 技能培 训是市首届农产品网络展销会活动中的重 要一环。该培训引导大家了解多媒体直播 基础操作,学习吸粉、服务、运营与产品转 化思路、提高流量、短视频拍摄手法、技巧 和改善农产品在互联网时代中经营的难 点,以及利用腾讯、抖音、快手、淘宝直播等 平台有效带动特色农产品销售。此后开展 的百场公益助农直播就是由他们助推的。

如果大家遇到农产品销售困难的,可 以联系瑞安淘 MCN 客服 ,报名参加公益 助农直播。市农业农村局相关负责人表 示,下一步,该局将继续加强农业与电商的 有机融合 创新工作方式 用好用活网络直 播、短视频等 新农活 通过网络农展会等 各种形式挖掘乡土直播人才 ,拓宽农产品 销售渠道 增加农产品销量 更好推动乡村 发展 ,助力乡村振兴。

每次都是快乐的感受 献血达人 蔡云龙 无偿献血100次



本报讯(记者 黄丽云)日前,在瑞安 市血站里,无偿献血志愿者蔡云龙完成在 瑞的第一百次献血。献血完成后,市血站 站长郑昌清为他献上了鲜花,以感谢他长

每次都是快乐的感受。献血对身体 有好处,又可救助他人,何乐而不为。这 番朴实的话语道出的是一颗善良的心, 20年间蔡云龙的献血总量已达23100毫 升 ,可谓是名副其实的 献血达人 。

今年40岁的蔡云龙是瑞安市上望第 - 小学的教师,从事教育事业已20多 年。我记得第一次无偿献血是在公园路 的一辆无偿献血车上,当时对无偿献血并 没有什么概念 ,看到献血车 ,就想试着去 献血。蔡云龙回忆说,他首次献血是在 2001年,随着对无偿献血的逐步了解。 从2008年开始,他形成定期献血的习惯, 每年献全血1至2次。

2014年前后,蔡云龙从新闻报道中 了解到,许多重症患者在治疗时需要用到 血小板 全市各大医院对血小板的需求量 很大,而且血小板经常处于紧缺状态,于 是开始尝试捐献血小板。刚开始 他是捐 献全血与捐献血小板交叉进行。到2016 年,他开始定期捐献血小板。

捐献全血的间隔期很长,需要半年 时间,而捐献血小板间隔期仅两周,这样 我就能帮到更多的人。蔡云龙说。

他说,定期捐献血小板,除了有一颗 爱心之外,每次献血体检还都要合格,需 要有健康的体魄。我没什么特别的方法 就是生活比较有规律,基本上保持早上6 点起床、晚上11点睡觉,再保持一定的运 动量。蔡云龙说,只要身体条件达标,就 会一直坚持无偿献血,

蔡云龙表示 ,许多人对无偿献血还没 有正确的认识,特别是在老一辈人的眼 里,一滴血一碗饭 等观念根深蒂固。他 刚开始献血时,家中长辈也表示了忧虑。 但随着20年的坚持 他现在身体倍儿棒 长辈们也渐渐认可了献血 身边不少同事 和亲人也参与到无偿献血中来。

2016年,蔡云龙加入了瑞安热血志 愿者服务队。在这个队伍里,他遇到了 许多志同道合的无偿献血志愿者。我们 一起为无偿献血提供服务 ,大家一起为 突发状况出力。蔡云龙说。前段时间 有位小男孩因意外大量失血 ,抢救需要 大量血小板 ,蔡云龙和服务队里的部分 队员分批前往血站捐献血小板 定向捐

实际上 瑞安无偿献血志愿者队伍 的规模还不大 定期献血的大部分是一些 老面孔,新鲜血液 还比较少,我希望大 家对无偿献血能有一个更正确的了解 ,有 越来越多的人能加入到这个充满爱心的 队伍中来。蔡云龙说。



山海协作 消费扶贫

瑞安农行助农直播火出圈!

这款英山云雾茶产自湖北省英山县, 是中国国家地理标志产品,具有明显的香 高、味醇、耐冲泡的云雾山中茶特色

日前 在瑞安农行 山海协作、消费扶贫 专场 直播现场 ,农行青年员工胡耀文和瑞安淘 MCN主播莉莎热情地向直播间观众介绍各 类农产品。同时 湖北英山农行在线参与首 播活动 并将当地特产 英山云雾茶 作为主 打农产品在直播间内推广。 今年6月 我市推出 双百 助农计划暨

首届网络农展会 利用互联网直播平台进一 步拓展瑞安市农产品销售渠道 帮助消除疫 情对农业企业带来的影响。瑞安农行作为 此次活动的协办单位积极加入到直播助农 的行动中来,并派出优秀员工走进直播间, 以 农行带货人 的身份为瑞安本地及西部 贫困地区农产品直播宣传。

瑞安农行派驻英山的交流干部丁利挺 在直播连线时介绍道:英山县全境以山为 主 素有 八山一水一分田 之说 经济发展水 平较东部地区相对落后。这次直播加入英 山云雾茶 ,也是希望能够帮助英山的茶农茶



厂打开销路 提高英山绿茶的知名度。

本次直播活动策划者、瑞安农行综合管 理部经理尤克焕表示:当前乡村振兴正在 全国如火如荼地推进 农村发展已迎来历史 性的机遇。瑞安农行紧紧围绕三农发展重 点 全身心投入 高质量服务 并主动引入直 播助农、消费扶贫等新形式新思路,为农村 经济转型提供强劲动力。 (通讯员 林一翔)

意大利瑞安商会联手意大利蓝天旅行社献爱心

送患病侨胞回国治疗

本报讯(记者 黄丽云)日前 ,意大利 瑞籍侨胞何先生顺利登上了回国的飞机。 回家治疗。特殊时期,这张珍贵的归国机 票来自干意大利瑞安商会和意大利蓝天 旅行社的联合援手。

今年3月,我被查出患了动脉型颈 椎病 ,需要尽早治疗。近期机票非常难 买 再加上疫情原因 我没了工作 身无分 文,连吃饭都成问题,根本没钱买机票。 何先生说,无奈之下,他向意大利瑞安商 会发出求助信 希望商会能帮助他回国。

接到求助后,意大利瑞安商会多方打 听求证。据了解,何先生是我市湖岭镇 人,2009年来到意大利,2014年办理了 意大利居留,其妻患有小儿麻痹症,两个 孩子在国内由年迈的爷爷奶奶照顾。作 为家中的顶梁柱 他的失业生病让一家人 的生活雪上加霜。

对此 意大利瑞安商会决定为何先生 捐赠回国机票,但由于直飞机票非常紧 张, 多方购买无果。随后, 该商会会长卢



锡华联系上了意大利蓝天旅行社总经理 王若瀚 ,寻求帮助。王若瀚了解事情经过 后 ,有感于瑞安商会的义举 ,将一张豪华 舱客票以最优惠的价格提供给瑞安商会 助力何先生从米兰直飞南京。

王若瀚表示,何先生患病在身,加上 旅途劳顿 ,更需要得到良好的照顾 ,作为 华人旅游公司 ,为侨胞服务 ,责无旁贷。

卢锡华对蓝天旅游集团放弃商业利 益帮助侨胞表示感谢。他还和商会执行 会长林瑞诞、财务总监黄伟杰等看望了何 先生,为他带去慰问金和生活品,解其燃 眉之急。



要贷款找农行

"贷"您顺利复工!

月息 3.17厘

房抵e贷(个人贷款)

线上一键申请,按月还息,最长期限 10年,贷款金额可达1000万元,免评 估费。浙江、上海房产均可抵押。

抵押e贷(公司贷款)

小微企业专用,在线申请,额度最高1000万 用于消费、纯信用,掌银一键申请 元,浙江、上海房产均可抵押,免评估费,额度 实时到账,贷款金额最高可达30万 内随借随还、自助可循环,额度有效期10年。

网捷贷 (个人贷款)

元,随借随还。



了解详情





社址:浙江省瑞安市安阳新区安福路30号 邮编:325299 电话:(0577)总编办:65816333 发行部:65836178 广告部:65917777 广告发布登记证:3303812017001B 全年订价:258元 印刷:温州浙报文化有限公司